

 Глава Тындинского района
стреляла из пистолета Ярыгина **4** стр.

газета
для вдумчивого чтения

БАТ

№ **29**
(849)

издается
с апреля 1998 года

22 июля 2015

долгота дня
16 час. 39 мин.

МЕХОВАЯ РАСТРОДАЖА

Городская Библиотека
24 и 25 июля, (пт, сб)

ШУБЫ ЛЕТОМ
по
ОПТОВЫМ ценам!

КРЕДИТ*
РАССРОЧКА**

ОВЧИНА от 10 000
НОРКА от 49 000

Проверьте
ЦЕНЬ! С 10:00 до 19:00

*Предоставляет: ОАО «ОТТ Банк», лицензия №2766 ЦБРР. ЗАО «Банк Русский Стандарт», лицензия №2289 ЦБРР. КБ «Ренессанс Кредит» лицензия №1754 Банка России.
**От ООО ИК «Пеликан»: первый взнос от 50%, до 4 месяцев.



Как стать следователем

25 июля все сотрудники следственных органов нашей страны будут отмечать профессиональный праздник.

Этот день появился совсем недавно – лишь в 2013 году правительство России закрепило его за следователями. А дата была выбрана неслучайно: 25 июля 1713 года Петр I своим именным указом основал следственную канцелярию М.И. Волконского, которая стала первым государственным органом России, подчиненным не-

посредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия.

Накануне профессионального праздника мы встретились со **старшим следователем Тындинского следственного отдела на транспорте Александром УСЕНКО** (на снимке: в первом ряду 2-й слева; на курсах в академии СК России, г. Хабаровск). О том, как становятся следователями и почему недавно погиб тындинский железнодорожник,

он рассказал нашему корреспонденту.

- **Александр Геннадьевич, как давно вы работаете в Тындинском следственном отделе на транспорте?**
- В эту структуру я пришел в марте 2015 года. Ранее работал следователем в Тындинском линейном отделе на транспорте (бывшее ЛОВД). Мне только 28 лет, поэтому я пока молодой сотрудник.
- **Что нужно сделать, чтобы стать следователем?**

– Прежде всего необходимо иметь огромное желание и соблюдать российское законодательство. Ведь можно получить высшее юридическое образование, которое является в нашем случае обязательным, но иметь в биографии административные или даже уголовные проступки. С таким «багажом» в правоохранительные и надзорные органы точно не возьмут. Можно быть чистым перед законом, но иметь близких родственников, которые по каким-то причинам привлекались к ответственности. Это

тоже станет препятствием для поступления на службу. Если ты никогда не имел дел с полицией или другими структурами, твои родственники являются законопослушными гражданами, то тебе открыта дорога в следователи.

- **А на физическое состояние обращают внимание?**
- Конечно. Состояние здоровья, выносливость и хорошая физическая форма – слагаемые успеха любого сотрудника правоохранительных органов. У меня есть большой плюс: я служил в армии.
- **Где служили?**

Окончание на стр. 4

ООО «Позитив», ОГРН 1137847341532, лиц. ЛО-77-01-0086-96, вид. департ. здравоохран. г. Москва от 04.08.14.

ПОЧЕМУ МЫ СТРАДАЕМ?

Специалисты утверждают, что АТЛАНТ – первый шейный позвонок, который соединяет голову и позвоночник, – грубо смещен у большинства людей с момента рождения. Это смещение приводит к давлению на спинной мозг, защемлению сосудов и нервов, что ухудшает общение головного мозга с телом, в результате появляются проблемы в различных областях организма.

Вы можете за один раз избавиться от этих проблем со здоровьем. **Только два дня, 25 и 26 июля**, в Тынде консультирует врач-невролог (компания «Атлас-Стандарт», г. Москва), обученный по швейцарской методике оздоровления позвоночника.

Этот метод дает телу возможность самостоятельно исцелиться от многих проблем: боли в шее, спине и пояснице, повреждение суставов, онемение конечностей, повреждение нервов, нарушения осанки, головокружения, сколиоза, нарушения кровообращения и др.

Запишитесь на бесплатную диагностику, после которой вы сможете пройти платную процедуру в случае необходимости.
Телефон в Тынде для записи: **8-914-555-54-48**
Приходите с друзьями и получите дополнительные скидки

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Деловые услуги

В ГОСТИНИЦЕ «ЮНОСТЬ»

Факс (приём-отправка), электронная почта, ксерокопирование, сканирование, распечатка текста, ламинирование, брошюрование и другое...

Красная Пресня, 49, каб. 1 (гост. Юность, 1 этаж)

сервис-центр «ПАУТИНА»
т. 32-9-52



ООО «Бизнес-справка» - Реклама

Готовимся к празднику Кто изготовил крест

В комитете по культуре администрации г. Тынды состоялась предвечерняя встреча по организации праздничных мероприятий 12 сентября 2015 года.

На проезжей части по правой стороне Красной Пресни расположатся торговые ряды выставки-ярмарки «Тында ЭКСПО-2015», где жители и гости города смогут приобрести разного рода продукцию местных производителей. На противоположной стороне планируется организовать площадки для проведения детских и спортивных игр. Что же касается концертной деятельности, то она будет организована на трёх площадках: на площади 25-летия БАМа, у бывшего кафе «Александра» и в городском парке. Здесь для тындинцев выступят творческие коллективы города и района. Ждет горожан традиционный «Кресс наций», состязания по арм-рес-

лингу, стрит-воркауту.

Два знаковых события будут посвящены памяти старейшего мэра города Марка Борисовича Шульца, который большую часть своей жизни посвятил Тынде: его именем будет названа одна из улиц города, а также установлена мемориальная доска. На здании Детской музыкальной школы установят мемориальную доску. На ней будет выгравировано имя первого секретаря Тындинского горкома КПСС Юрия Афанасьевича Есаулкова.

По традиции в этот же день будет открыта городская Доска почета с новыми лицами, а также нескольким горожанам будет присвоено звание «Почетный гражданин города Тынды» и вручена награда «За заслуги перед городом Тындой».

Наталья БОЙКО, пресс-служба администрации г. Тынды

Как мы уже сообщали, 5 июля был освящён новый металлический крест, который поставлен вместо старого деревянного на въезде в Тынду с северной стороны. Кто сделал новый крест, нам рассказали в Соболе Святой Троицы.

Пятеро неутомимых тындинских энтузиастов работали над монументом. Местный скульптор – слесарь сервисного локотивного депо Тында-Северная Виктор Филиппович Кузнецов собрал бригаду лучших умельцев. Проектировкой и конструированием занимался его сын Виктор Кузнецов-младший, молодой архитектор из Санкт-Петербурга. Старший мастер по ремонту тепловозов Антон Глазко грунтовал и красил монументальное изделие, а золотые руки сварщиков Владимира Воробья и Андрея Дыля создали эту монументальную конструкцию из швеллера.

– Вся наша творческая бригада мастеров трудилась 45 дней над изготовлением креста, – рассказывает молодой архитектор Виктор Кузнецов-младший, – долго изучали различные материалы, чтобы правильно соблюсти все православные каноны. Выражаю надежду на то, что каждый, кто будет приходить к этому месту, получит просветление в душе.

На перекладине креста поме-

щена надпись: «**IC**» «**XC**» – «Иисус Христос – царь славы», а под ней слово «**НИКА**» – Победитель. Две пары букв на кресте **МЛ РБ** означают:



Место Лобное Рай Бысть. Крест, на котором Спаситель мира принёс Искушительную жертву, открыл врата рая, загворившиеся после грехопадения Адама. Поэтому Лобное место (Голгофа) стало раем. У самого подножия памятника тындинские мастера написали две буквы ГГ, что означает «гора

Голгофа» – всемирно известная гора Иерусалима, на которой был распят Иисус. На этом месте скрыта непостижимая тайна бесконечной правды и любви. В конструкции присутствуют такие детали, как «копие» и «гротель» – это изображение орудий страстей, которыми издевались над Спасителем мира.

Изъята водка

В международном пункте пропуска «Полярково-Сюньк» при таможенном оформлении и таможенном контроле китайского грузового автомобиля, прибывающего в Россию из Китайской Народной Республики, должностными лицами Полярковского таможенного поста у гражданина Китая был выявлен незадекларированный товар – **алкогольная продукция.**

В результате таможенного досмотра с помощью мобильного инспекционно-досмотрового комплекса в кабине грузового

автомобиля была выявлена ввозимая на территорию Таможенного союза алкогольная продукция – 27 бутылок водки в пластиковой таре общей емкостью 13,5 литра. Алкоголь житель Поднебесной пытался провести под матрасом, сиденьем водителя, а также в технологическом рундуке.

В отношении водителя китайского автотранспортного средства возбуждены 2 дела об административных правонарушениях.

В настоящее время проводится расследование и экспертиза товаров. Товар изъят и находится в камере хранения вещественных доказательств Благовещенской таможни.

Виталий ШАБАНОВ, главный инспектор Благовещенской таможни



Общий вес задержанного товара

ИП Требушевский И.В. Реклама
СУПЕРМАРКЕТ МАГАЗИН №26,
ДК 1-й ЭТАЖ,
ДОБРАЯ КНИГА ДАЛЬНЯЯ
 ПОДСОБКА
СКИДКИ
 на все **КАНЦОВАРЫ** до 15%
 до конца июля на все **КНИГИ** 5%

Лучшие

2 июля областная комиссия по проведению конкурса в рамках приоритетного национального проекта «Образование» утвердила списки победителей. Семеро учителей, занявших высшие позиции в рейтинге, составленном экспертами из числа представителей общественных организаций, получат денежное поощрение в размере 200 тыс. рублей из федерального бюджета.

В «золотую семёрку» вошла **Кистанова Ирина Александровна, учитель биологии и химии Хорогочинской школы.** Ирина Александровна – учитель высшей квалификационной категории, профессионально компетентный педагог. В своей деятельности активно использует информационно-коммуникационные технологии, технологии личностно ориентированного, развивающего, модульного и проблемного обучения, проектную методику. Её учащиеся являются победителями и призёрами районных олимпиад и научно-практических конференций. И.А. Кистанова разработала учебно-методические комплексы элективных курсов по биологии: «Амфибии и рептилии Амурской области» для 6-7 классов, «Лес и лесное хозяйство» для 8-11 классов; создала мультимедийные образовательные продукты: «Сборник интерактивных тестов по подготовке к ГИА и ЕГЭ», «Сборник интерактивных тестов по природоведению», интерактивный комплекс «Виртуальная химическая лаборатория», «Сборник



видеоуроков и видеопрезентаций». Она занимается научно-исследовательской работой, активно участвует в районных педагогических чтениях; призер районного конкурса мультимедийных уроков и методических разработок. Опыт работы учителя по теме: «Мультимедийные тесты как форма рефлексивной деятельности учащихся на уроке» обобщалась в Тындинском районе в 2011 г. И.А. Кистанова – победитель конкурса «Педагог года Тындинского района-2011», победитель в номинации «Методическое объединение» областного конкурса «Учитель года Амурской области-2011». Педагогическая деятельность И.А. Кистановой отмечена почётными грамотами и дипломами управления образования администрации Тындинского района, почётной грамотой министерства образования и науки Амурской области.

Желаем Ирине Александровне дальнейших успехов в благородном труде по обучению и воспитанию детей, достигая вершин знаний!

Управление образования администрации Тындинского района

Спасибо «Солнышку»

При Первомайской школе с 4 по 26 июня прошла смена летнего пришкольного лагеря «Солнышко». С утра до обеда проходили различные мероприятия. Интересно было как будущим первоклассникам, так и ребятам до 8 класса.

Полноценное четырёхразовое питание и яркие солнечные дни дали возможность весело провести время. Ребята сами готовились и выступали в следующих конкурсах: «день России», «День красоты», «День индейца», «День предпринимателя».

Начальник лагеря Е.А. Григорьева, фельдшер Г.Г. Тертыш-

никова, повар М.Н. Зинькова, воспитатели Т.С. Сафронова, В.С. Иванова, А.А. Савина, Н.В. Бабикова, вожатые А. Озерова, А. Соломонова, С. Тарасов, А. Легонских постарались сделать отдых ребят насыщенным и незабываемым. Огромное вам спасибо! Отдельную благодарность выражаем управлению социальной защиты по г. Тынде и Тындинскому району.

Родители, с. Первомайское



Коллективное обращение

Тындинскому городскому прокурору на основании Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»

Просим провести прокурорскую проверку по следующим обстоятельствам.

В 2013 году ООО «Стройпроектсервис» из г. Иркутска выигрывает тендер и приступает к работам по реконструкции участка 155-165-й километры федеральной автодороги М-56 «Лена». Этот примыкающий к г. Тынде десятикилометровый участок, подлежащий реконструкции, имел приличное асфальтовое покрытие и прослужил бы ещё немало лет – в том числе и многим сотням тындинских дачников и сборщиков дикоросов, успевающих за короткое северное лето обеспечить на зиму свои семьи овощами с огородов и грибами и ягодами из тайги.

В итоге асфальта нет, как нет и реконструированных километров автодороги. Есть незавершенное строительство и объездная, непригодная для легковых автомобилей дорога. Более того, движущийся по АЯМу транспорт накрывает днём и ночью пыльными облаками дачные посёлки. А скальный грунт отсыпки полотна объездной дороги приводит к повышенной аварийности, пробивая картеры двигателей, покрышки колес, вызывает поломки и аварии из-за выхода из строя рулевого управления и подвески автомобилей. На этом участке постоянно стоят 2-3 машины (как легковые, так и «дальнобойщики»), ремонтируя самостоятельно или дожидаясь помощи из Тынды. Уже появились скор-

бные символы скоротечных трагедий – цветы погибшим. Количество рейсов дачного автобуса сокращено до минимума.

Всё это произошло из-за того, что по каким-то причинам в 2014 году реконструкция этого участка была приостановлена, и Дальневосточная дирекция по строительству дорог приступила к разбирательству допущенных просчётов. Но всем, кто пользуется этой дорогой, от этого не легче. Отстранённое от продолжения работ ООО «Стройпроектсервис» передислоцировалось, оставив после себя проклятия и негодование водителей и пассажиров.

Что дальше?

Заказчик реконструкции дороги – ФКУ ДСД «Дальний Восток» (680020, Хабаровск, ул. Истомина, 51а) только планирует организацию очередного конкурса на достройку этого десятикилометрового участка. Осталась ещё порядочная сумма неосвоенных средств. А когда произойдёт тендерная процедура, когда начнётся строительство, и кто будет осуществлять его, а самое главное – когда этот участок вернётся хотя бы в прежнее состояние – на наши обращения ответа нет.

Просим провести прокурорскую проверку и защитить наши права.

8 июля 2015 г.
36 подписей

О выборах в Госдуму РФ



Подписан закон о переносе выборов в Государственную Думу.

Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статьи 5 и 102 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

Федеральный закон принят Государственной Думой 3 июля 2015 года и одобрен Советом Федерации 8 июля 2015 года.

Справка Государственно-правового управления

В соответствии с Федеральным законом о переносе выборов депутатов Государственной Думы перенесён с первого воскресенья декабря года, в котором истекает конституционный срок полномочий Государственной Думы предельного созыва, на третье воскресенье сентября этого же года.

Одновременно устанавливается, что выборы депутатов Государственной Думы седьмого созыва проводятся в третье воскресенье сентября 2016 года. Государственная Дума седьмого созыва собирается на первое заседание не позднее чем на тридцатый день после её избрания.

Депутатам Государственной Думы шестого созыва, не избранным депутатами Государственной Думы седьмого созыва либо в органы государственной власти субъектов Российской Федерации или органы местного самоуправления, до 4 декабря 2016 года включительно сохраняются гарантии неприкосновенности, а также ряд социальных гарантий.

Андрей Трещук: «Тындинцы, поможем деткам!»



Тындинцы, нужна ваша помощь! В детском отделении районной больницы есть детки, которые находятся в тяжелой жизненной ситуации!

С марта здесь живут братик с сестричкой (1 год и 3 мес., и 2 года и 5 мес.). Им очень нужны памперсы – размер 4. Если есть возможность, приносите памперсы в детское отделение районной больницы. Просто говорите, что для отказных деток. Игрушки и вещи у деток имеются – а вот памперсы лишними не бывают. К сожалению, дети в отделении всегда есть.

Если не мы, то кто им поможет?

Выборы губернатора

Уважаемые избиратели!

13 сентября 2015 года состоятся досрочные выборы губернатора Амурской области.

Если вы будете отсутствовать по месту своего жительства 13 сентября 2015 года, то у вас есть возможность получить открепительное удостоверение (по личному письменному заявлению избирателя или по доверенности) и проголосовать по месту временного пребывания.

Выдача открепительных удостоверений будет производиться:

- с 29 июля по 1 сентября 2015 года в помещении территориальной избирательной комиссии Тындинского района по адресу: г. Тында, ул. Красная Пресня, д. 47, каб. 310, телефоны для справок: 44-403, 58-220;
- со 2 сентября по 12 сентября 2015 года в помещениях участковых избирательных комиссий Тындинского района избирательного участка, где избиратель включен в список избирателей.

Если нет возможности в указанные сроки получить открепительное удостоверение по месту жительства, то избиратель может подать личное заявление в участковую избирательную комиссию по месту пребывания (не позднее, чем за 3 дня до дня голосования), и по решению комиссии он будет включен в список избирателей на данном избирательном участке для голосования.

Ольга ТОТКАЛОВА, председатель территориальной избирательной комиссии Тындинского района

Слова благодарности

ГКУ Амурской области «Тындинское лесничество» выражает благодарность за оказанную помощь при тушении лесных пожаров ООО «Ритуал» в лице генерального директора Смолякова С.А., ПАО «БСМ» в лице генерального директора Тарасенко В.И., ООО ЗДП «Зимовичи» в лице генерального директора Устиловского П.М., ООО «Мегастрой» в лице генерального директора Басангова А.Л., ООО «РСУ» в лице генерального директора Газдиева Я.М., Тындинский аэропорт в лице начальника Чешева В.П.

О счётчиках на воду

ОАО «Коммунальные системы БАМа» с начала 2015 года информировало своих потребителей о том, что начнут действовать повышающие коэффициенты для тех, кто не установит приборы учёта (водосчётчики) на воду. Это было связано с постановлением правительства РФ № 344 от 16 апреля 2013 г. с целью побудить граждан к установке индивидуальных приборов учёта.

Норматив потребления холодной и горячей воды будет определяться по формуле с учётом повышающего коэффициента, который также установлен постановлением правительства Амурской области №136 от 31.03.2015 г. ОАО «Коммунальные системы БАМа» начинают применять повышающие коэффициенты с 1 июля 2015 года.

Например: плата за воду в квартире, в которой не установлен прибор учёта (водосчётчик), на одного человека в месяц составляет 609,92 руб.

- С 1 июля 2015 г. по 31 декабря 2015 г. коэффициент – 1,2; тогда плата за воду будет составлять: 609,92 руб. x 1,2 = 731,90 руб.
- С 1 января 2016 г. по 30 июня 2016 г. – 1,4; тогда плата за воду будет составлять: 609,92 руб. x 1,4 = 853,89 руб.
- С 1 июля 2016 г. по 31 декабря 2016 г. – 1,5; тогда плата за воду будет составлять: 609,92 руб. x 1,5 = 914,88 руб.
- С 1 января 2017 года – 1,6; тогда плата за воду будет составлять: 609,92 руб. x 1,6 = 975,87 руб.

Таким образом, установка водосчётчиков в жилых помещениях собственников дело, безусловно, выгодное. Те же, кто оплачивал услугу по нормативу, с каждым годом начнут больше платить за потреблённую воду.

Полицейские догнали беглеца

В рамках операции «Мак-2015» наркополицейские Тындинского межрайонного отдела во взаимодействии с сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Тындинский» на въезде в город остановили автомобиль Toyota Cresta под управлением 36-летнего жителя Тынды.

На вопрос сотрудников наркоконтроля о наличии запрещённых предметов и средств мужчина ответил отрицательно. При досмотре транспортного средства внимание оперативников привлекла женская сумочка, которая лежала на коврике под пассажирским сиденьем. Водитель неожиданно выхватил сумку и попытался скрыться в лесу. Но ему это не удалось. Наркополицейские догнали беглеца.

В сумке были обнаружены пластиковые бутылки объёмом 0,5 и 1 литр, полностью за-



полненные веществом тёмного цвета. Исследование показало, что это гашишное масло весом 1 кг 258 гр.

Мужчина признался, что наркотическое средство он нашёл на трассе и оставил для личного употребления, так как является потребителем наркотиков каннабисной группы с 13 лет. По версии следствия, данная партия – более 12 600 разовых доз – предназначалась для бы-

та наркозависимым лицам столицы БАМа и Тындинского района.

В настоящее время возбуждено уголовное дело, мужчина арестован. За приготовление к сбыту наркотических средств в особо крупном размере мужчине грозит пожизненное лишение свободы.

Прес-служба УФСН Амурской области

Как стать следователем

Начало на стр. 1

– В Хабаровске в структуре по гражданской обороне. А до этого получил юридическое образование в Дальневосточном государственном университете путей сообщения. В столице нашего округа работал юристом в различных фирмах, а после решил попробовать свои силы на службе у государства.

– **А как в Тынде оказались?**

– Тында – это моя малая родина. Я здесь вырос и учился, здесь живут мои родители. Я вернулся в родной город после учебы, службы в армии и нескольких лет поиска себя.

– **Здесь первым вашим местом работы был Тындинский линейный отдел на транспорте. Что вас сюда привело? Или кто?**

– Меня никто не приводил. К сожалению, я не являюсь представителем династии следователей, прокуроров, полицейских, у моих родителей мирные профессии. Стать следователем решил, чтобы проверить свои знания и помочь землякам, стоять на защите интересов государства и общества.

– **Очень благородные цели. Но из транспортной полиции вы ушли. Что-то стало не устраивать?**

– Нет, напротив, я работал с замечательными людьми. С теплотой вспоминаю начальника следственного отделения подполковника юстиции Татьяну Владимировну Некрасову. Ее советы и опыт, которым она делится с молодыми сотрудни-

ками, помогают мне и сейчас на новом месте работы. Ушел, потому что в следственном отделе на транспорте другие перспективы, особенный фронт работы и направления.

– **Ваша супруга как к такому решению отнеслась?**

– Спокойно, она уже привыкла, что работа занимает значительную часть моего времени. Территория, которая подведомственна Тындинскому следственному отделу на транспорте, очень обширна. Приходится часто бывать в командировках, выезжаем и на происшествия.

– **В городе несколько следственных отделов, ваш чем отличается от остальных?**

– Наша особенность в том, что мы занимаемся расследованием преступлений, совершенных на объектах железнодорожного, воздушного и водного транспорта. В Дальневосточном следственном управлении на транспорте создано шесть отделов, которые работают на территории всего Дальневосточного федерального округа. Тындинский следственный отдел расследует преступления, которые происходят на огромной площади: **самой западной точкой является станция Хани, восточной – Мустах, северной – Нерюнгри-пассажирская, южной – Штурм.** У нас не летают самолёты и не плавают морские суда, поэтому в нашем поле зрения находится **Дальневосточная железная дорога в пределах Амурской области и Республики Саха (Якутия).** Но на такую большую территорию работают всего три чело-

века: руководитель отдела, заместитель руководителя и старший следователь.

– **Чем приходится заниматься?**

– В поле зрения нашего отдела – все происшествия на железной дороге: от нарушений правил эксплуатации и движения на железнодорожном транспорте до преступлений против сотрудников правоохранительных органов в самих поездах. Также мы расследуем дела, связанные с должностными преступлениями персонала негосударственных учреждений здравоохранения. Очень большой проблемой являются люди, которые работают вахтовым методом, т.к. именно они чаще всего становятся фигурантами дел. При выезде из вахты, которые работают вахтовым методом, т.к. именно они чаще всего становятся фигурантами дел. При выезде из вахты в поезде они употребляют спиртные напитки, нередки с их стороны оскорбления в адрес сотрудников Тындинского ЛО МВД России на транспорте, драки в поезде, попытки дать взятку. Также не оставляем без внимания сигналы о преступлениях со стороны самих стражей порядка. В настоящее время в моём производстве находится дело по факту превышения полномочий сотрудниками полиции.

– **Александр Геннадьевич, в вашем производстве находилось резонансное дело – в начале апреля на станции Тында под колесами поезда погиб железнодорожник. Что стало причиной трагедии?**

– Это произошло в ночь с 11 на 12 апреля. На железно-



рожной станции составитель поездов получил тяжёлые травмы обеих ног. Мужчина нарушил технику безопасности – влез на движущийся вагон, поскользнулся, попал между вагонами и упал под железнодорожную цистерну. Составитель получил перелом одной ноги, вторую переехала цистерна. Мужчину срочно доставили в районную больницу, где врачи ампутировали конечность. К сожалению, спасти железнодорожника не удалось.

Главная причина случившегося – грубейшее нарушение требований охраны труда и личной безопасности. Ошибка составителя оказалась роковой, он получил травмы ног, из-за которых скончался в больнице. Когда занимались расследованием этой трагедии, коллеги называли погибшего опытным специалистом, профессионалом в своей сфере. Несмотря на стаж и опыт несоблюдение техники безопасности привело к таким печальным последствиям.

Максим ЕРМАКОВ

Документы в избирком

Александр Козлов подал документы на регистрацию в избирательную комиссию.

19 июля исполняющий обязанности губернатора Амурской области Александр Козлов – претендент на пост губернатора Приамурья от «Единой России» – предоставил документы на регистрацию в избирательную комиссию Амурской области. На проверку документов отведено 10 дней.

Среди документов – листы поддержки с подписями 225 депутатов представительных органов и (или) избранных глав муниципальных образований. Закон требует от кандидата набрать не менее 215 подписей. Также претендент предоставил в региональный избирком список лиц, которые поставили свои подписи в листах поддержки кандидата. В перечне документов Александра Александровича и сведения о трёх кандидатурах, одна из которых в случае избрания представившего её кандидата будет наделена полномочиями члена Совета Федерации Федерального Собрания РФ – представителя от правительства Амурской области. Ими стали Герой Советского Союза, Почётный гражданин города Благовещенска Юрий Викторович Кузнецов, председатель Федерации профсоюзов Амурской области Александр Георгиевич Суворов, генеральный директор Благовещенского молокозавода Надежда Ивановна Анищенко.

Информация о приеме предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий Амурской области

В соответствии с положениями статей 22 и 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктами 12, 14 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1137-6, избирательная комиссия Амурской области постановлением от 08 июля 2015 г. № 189/1554-5 объявила прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий Амурской области.

Прием документов осуществляется территориальными избирательными комиссиями Амурской области с **24.07.2015 по 13.08.2015** в рабочие дни – с 14.00 до 18.00 (суббота, воскресенье – выходной), в сроки и по адресу, приведенным в таблице:

№	Территориальная избирательная комиссия	Адрес территориальных комиссий, куда следует представлять документы по выдвижению кандидатур в резерв составов участковых комиссий	Дополнительный набор в резерв составов участковых комиссий избирательных участков №№
1.	Тындинского района	Амурская область, г. Тында, ул. Красная Пресня, 47, каб. 310, тел. 40-074, 58-220	2501-2521
2.	города Тынды	Амурская область, г. Тында, ул. Красная Пресня, 29, каб. 16, тел. 40-114	2001-2026

О.А. МЕДВЕДЬ, председатель ТИК г. Тынды
О.И. ТОТКАЛОВА, председатель ТИК Тындинского района

56 очков из 80

17 июля на полигоне ДВОКУ проведены занятия с главами городов, администраций районов и правительства области. В учениях принял участие и глава региона Александр Козлов.

«Сегодняшние проверочные занятия с главами проходят в рамках командно-штабных мобилизационных учений. Хочу отметить, что некоторые из глав достаточно подготовлены. Высокий результат по стрельбе из автомата показал глава Мазановского района Михаил Пивень, а из пистолета – высокий результат – 27 очков – у исполняющего обязанности губернатора Александра Козлова», – подвёл итоги начальник ДВОКУ генерал-майор Владимир Грызлов.

23 руководителя городов и районов, среди которых и две женщины – глава Тындинского района Тамара Лысакова и пгт. Прогресс Полина Стеценко – стреляли из пистолета Макарова, автомата Калашникова, из снайперского подразделения «Корт», гранатомёта РПГ-7. Тамара Александровна (на снимке) стреляла из пистолета



Фото Дмитрия Туликова

Ярыгина. Её результат – 56 очков из 80.

Кроме этого, на полигоне военные показали своё мастерство в стрельбе из танков, боевых машин пехоты, бронетранспортёров. Были продемонстрированы образцы вооружения, техники и формы одежды специальных подразделений ДВОКУ – арктических, горных, морской пехоты и мотострелков.

«Военные учения армии и флота проводятся по всей стране на федеральном уровне. Сегодня мы отработали слаженность действий между органами исполнительной власти области, местного самоуправления и

военными. Ознакомились с оружием, в том числе с образцами, которые поступили за последние пару лет и аналогов которым нет в мире», – сказал Александр Козлов.

В военное училище – одно из лучших учебных заведений Дальнего Востока – в этом году подали личные дела свыше одной тысячи кандидатов. Набор в 2015 году 240 человек на высшее направление и 50 – на среднее. Конкурс, как рассказал Владимир Грызлов, 4,4 человека на место. При этом 70% поступающих – это амурские ребята. В целом дальневосточники составляют 80%, 20% – это молодые люди из западных регионов страны.

Лето-2015: пожары и дым

Для борьбы с опасным для здоровья воздействием дыма следует:

- закрыть окна и двери и перекрыть щели при помощи влажной материи, влажных занавесок; форточки и окна, которые можно не использовать в ближайшее время, закленить скотчем;
- по возможности включать в квартирах увлажнители воздуха, кондиционеры, фильтрующие вытяжки и т.п. (задача - осадить на фильтрах как можно большее количество пыли и аэрозолей, содержащихся в дымном воздухе, а также снизить температуру воздуха, чтобы уменьшить поражающее действие дыма);
- проветривать помещение только в часы с наименьшим

задымлением (когда меняется или усиливается ветер, или в часы, когда дым поднимается высоко над землей, обычно днем);

- в периоды наиболее сильного задымления, особенно если оно связано с пожарами на свалках, использовать, если есть, качественные респираторы с насадками для поглощения микрочастиц или фильтрующие противогазы. При использовании средств индивидуальной защиты выбирать наиболее плотно прилегающие к лицу (наиболее плотно прилегают к лицу силиконовые полумаски и маски), не сильно затрудняющие дыхание, имеющие клапан выдоха, по возможности, обеспечивающие не только механическую фильтрацию пыли и аэрозолей, но и

поглощение продуктов горения органических материалов. Следует помнить, что надежно защититься в течение длительного времени от угарного газа никакие фильтрующие средства не могут, а простые марлевые респираторы и повязки могут облегчить лишь очень кратковременное нахождение в задымленной среде, а при длительном (десять минут и более) они бесполезны;

- по возможности избегать тяжелой физической работы в условиях сильного задымления;
- ежедневно принимать по 1 взрослой дозировке препарат АЦЦ (отхаркивающее средство, по которому есть данные о снижении последствий для здоровья при регулярном приеме в условиях сильного задымления), при отсутствии АЦЦ - другие отхаркивающие средства.



Светлана НЕФЁДОВА

В настоящий момент опасности для здоровья граждан нет - по результатам мониторинга не отмечается увеличения количества обратившихся за медицинской помощью в связи с ухудшением самочувствия из-за задымленности.

М. СЕМЁНОВА,
врач Тындинской больницы

Важно знать

➤ Стоит избегать утренних прогулок и вообще длительного нахождения на открытом воздухе в рассветное время. В эти часы концентрация смога в нижних слоях атмосферы достигает самых высоких значений.

➤ Обильное питье при повышенной концентрации дыма в воздухе - это не только способ остановить обезвоживание, но и разумная мера борьбы с нарушением солевого обмена. Восстановить баланс солей в организме помогают также кисломолочные продукты, соки, кислородные коктейли. Напротив, алкоголь и газированные напитки только усугубляют проблему.

➤ Токсическое воздействие смога на организм можно уменьшить, принимая поливитамины.

ГУ МЧС России
по Амурской области

Продажа имущества предприятия-банкрота

Организатор торгов - конкурсный управляющий ООО «СУ-2007» (Ижидеев Валерий Юрьевич, сот. телефон: 8-914-617-43-78; e-mail: tss10103@yandex.ru, почт. адрес: 676282, Амурская область, г. Тында, ул. Мохортова, 12, оф. 301), действующий на основании решения Арбитражного суда Амурской области от 03.12.2014 г. по делу №А04-4386/2014 и Предложения о порядке и условиях проведения торгов имущества ООО «СУ-2007», утвержденного собранием кредиторов должника от 01.06.2015 г., **сообщает о продаже путём публичного предложения имущества, принадлежавшего предприятию-банкроту: ООО «СУ-2007»** (ИНН 1434028699, ОГРН 1072808001056, адрес: 676282, Амурская область, г. Тында, ул. Полярная, 10), а именно:

Лот №1:

Бак эмалированный (2 шт.), банка для сыпучих (5 шт.), весы эл. (1 шт.), весы эл. (1 шт.), весы электрон. («Меркурий 313» (1 шт.), камера морозильная (1 шт.), кастрюля (1 шт.), кастрюля (1 шт.), кастрюля 20 л (2 шт.), кастрюля алюм. 10 л (2 шт.), кастрюля алюм. 15 л (2 шт.), кастрюля алюм. 20 л (2 шт.), кастрюля эмал. 3 л (1 шт.), кастрюля эмал. 4,5 л (2 шт.), контейнер (5 шт.), кружка (20 шт.), кружка фарфоровая 250 мл (24 шт.), кружка эм. (20 шт.), ложка разливательная (2 шт.), ложка соусная (2 шт.), ложка столовая (25 шт.), ложка столовая (15 шт.), мантоварка (1 шт.), мантыказан (1 шт.), микроволновая печь LG MS-2527 DRS (1 шт.), микроволновая печь Samsung G-273 VR (1 шт.), миска (40 шт.), миска фарфор. (20 шт.), миска эмал. 0,8 л (10 шт.), миска эмал. 1,5 л (10 шт.), морозильник «Святяга» (3 шт.), мясорубка (1 шт.), мясорубка МИМ-300 М (1 шт.), мясорубка МИМ-

300 М (1 шт.), набор для специй (5 шт.), набор ножей (1 шт.), набор СВЧ (1 шт.), нож (10 шт.), нож сервир. (15 шт.), нож столовый (9 шт.), ножточка (1 шт.), приспособление д/заточки ножей (1 шт.), противень (1 шт.), противень (1 шт.), салатник (20 шт.), салатник (33 шт.), сковорода (4 шт.), сковорода (1 шт.), сотейник ал. d 26 (1 шт.), табурет (5 шт.), тарелка (66 шт.), тарелка (20 шт.), тарелка фарфор. (9 шт.), тарелка фарфор. 200 мм мел. (30 шт.), терка универсальная (2 шт.), термопот MYSTERY 4 л. (1 шт.), топорик кухонный (1 шт.), форма хлебная тройник (14 шт.), чайник (1 шт.), чайник эл. поттер (1 шт.). **Местонахождение:** г. Тында. **Начальная цена продажи** - 230 434 (двадцать три тысячи четыреста тридцать четыре) рубля 17 копеек.

Лот №2:

Барабан внутренний 24-16-5 (4 шт.), барабан наружный 28-16-15 (2 шт.), вал 3246 03-08 (36 шт.), венец 60-19-2 (3 шт.), венец ведущего колеса 50-19-160-1 (4 шт.), гибкий универсальный гофрированный рукав Д-125 (10 шт.), гибкий универсальный гофрированный рукав Д-160 (30 шт.), горловина заливная в сборе 51-01-169 СП (1 шт.), диск 16121 (122 шт.), диск с наружными зубьями 24-16-103 СП (211 шт.). **Местонахождение:** г. Тында. **Начальная цена продажи** - 498 575 (четыреста девяносто восемь тысяч пятьсот семьдесят пять) рублей 21 копейка.

Лот №3:

Картер 51-01-105 СП (1 шт.), картер 51-01-105 СП (1 шт.), клин 50-12-264 (15 шт.), колдки УАЗ 1323 (1 шт.), колдки УАЗ 1323 (1 шт.), комплект шат. и кор. вклад. А 23 01-100/103-160 Н1 (1 шт.), коронка СМ-5 (132 шт.), масло промышленное И-20А (3799,5 шт.), механизм натяжения 50-21-134 СП (10

шт.), муфта соединительная 51-09-50 (10 шт.), нагнетатель смазки С-322-2 (2 шт.), накладка на тормозную ленту 40867 (120 шт.), плунжер гильза 16-67-108 СП (44 шт.), седло 51-08-3 (20 шт.), секция топливного насоса 51-67-154-01 СП (21 шт.), стопор 50-12-681 (22 шт.), сухарик клапана 51-02-15 (80 шт.), тарелка пружины клапана 0489 (50 шт.), упор 24-21-119 СП (13 шт.), шестерня 17-76-22 (15 шт.). **Местонахождение:** г. Тында. **Начальная цена продажи** - 492 795 (четыреста девяносто две тысячи семьсот девяносто пять) рублей 06 копеек.

Лот № 4:

Секция топливного насоса 51-67-154-01 СП (21 шт.), стопор 50-12-681 (22 шт.), сухарик клапана 51-02-15 (80 шт.), тарелка пружины клапана 0489 (50 шт.), упор 24-21-119 СП (13 шт.), шестерня 17-76-22 (15 шт.), шестерня 17-76-22/72104 (9 шт.), шестерня 19216-1 (8 шт.), шестерня 50-19-144 СП (2 шт.), шестерня 51-66-23 (5 шт.), шток (1 шт.), шток (5 шт.), элемент оптический 62.3711.200-19 (45 шт.). **Местонахождение:** г. Тында. **Начальная цена продажи** - 246 135 (двадцать шесть тысяч сто тридцать пять) рублей 09 копеек.

Принём заявок от претендентов осуществляется с 22 июля 2015 года по 15 сентября 2015 года включительно. Величина снижения начальной цены составляет 5% (пять) от начальной стоимости имущества, указанной в сообщении. Срок, по истечении которого последовательно снижается начальная цена, составляет 15 (пятнадцать) календарных дней. Срок принятия заявок составляет 60 (шестьдесят) календарных дней. Размер задатка составляет 5% (пять) от начальной цены лота в действующем периоде

Ознакомление с формой заявки и иной документацией, перечнем и характеристиками

продаваемого имущества, условиями договора о задатке и условиями договора купли-продажи имущества осуществляется по адресу: 676282, Амурская область, г. Тында, ул. Мохортова, 12, оф. 301, tss10103@yandex.ru, в рабочие дни с 10.00 часов до 15.00 часов (время местное).

Сумма задатка - 5% от начальной цены лота и вносится на расчетный счет организатора торгов ООО «СУ-2007» ИНН/КПП 2808021076/280801001, ОГРН 1072808001056, р/с 40702810900010001045 «Азиатско-Тихоокеанский Банк» (ОАО) БИК 041012765 ИНН/КПП 2801023444/280101001 к/с № 30101810300000000765. В случае поступления заявки о приобретении лота без внесения задатка такая заявка признается недействительной, и победителем может быть признана заявка, поданная следующей.

Одновременно с заявкой на участие в торгах претенденты предоставляют организатору торгов следующие документы:

Юридические лица представляют: нотариально заверенные копии: выписка из ЕГРЮЛ с датой выдачи не позднее 30 дней до дня подачи заявки; платежный документ, подтверждающий внесение задатка, с отметкой банка об исполнении; решение соответствующего органа управления юридического лица о совершении сделки; документ о назначении руководителем юридического лица; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя на подачу заявки и на участие в торгах; документ, удостоверяющий личность представителя, подающего заявку и участвующего в торгах.

Физические лица представляют: нотариально заверенные копии: выписка из ЕГРИП с датой выдачи не позднее 30 дней до дня подачи заявки (в случае если физическое лицо

является индивидуальным предпринимателем); документ, удостоверяющий личность представителя, подающего заявку и участвующего в торгах; и оригиналы: платежного документа, подтверждающего внесения задатка, с отметкой банка об исполнении; доверенности, подтверждающей права уполномоченного представителя на подачу заявки на участие в торгах. Победителем торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения признается участник торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов.

С даты определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения прием заявок прекращается. Решение организатора торгов об определении победителя торгов принимается в день поступления заявки на участие в торгах, содержащей предложение о цене имущества должника не ниже цены продажи имущества должника, установленной для данного периода, и оформляется протоколом о результатах проведения торгов. В течение двух рабочих дней с даты подлинности протокола о результатах проведения торгов организатор торгов направляет победителю торгов копию этого протокола. Продажа имущества оформляется договором купли-продажи, который заключает конкурсный управляющий с победителем торгов в течение пяти дней после подписания протокола о результатах проведения торгов. Оплата в соответствии с договором купли-продажи имущества должна быть осуществлена покупателем в течение пятнадцати дней со дня подписания этого договора.

ПРОДАМ

ЖИЛЬЕ. УЧАСТКИ

■ ДАЧУ с посадками.
т. 8-914-610-56-39
■ ДАЧУ с посаженным участком, вода, электроэнергия. За 150 тыс. руб. т. 8-914-568-69-95
■ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК. Все коммуникации рядом, холодная, горячая вода, свет. Разрешение есть. т. 8-914-57-226-79
■ В связи со срочным отъездом двухэтажный ДОМ по ул. С. Северной обьезной, т. 8-914-574-72-72
■ Недорого, за 2800 тыс. руб. кирпичный новый ДОМ: гараж, погреб, теплица, всё в собственности. Возможен обмен на квартиру, можно в новой Тайжке. т. 8-914-573-27-06

1-КОМНАТНЫЕ КВ.

■ 1-комнатную, 38,1 кв.м, 2 этаж, возле рынка, 1 млн 650 тыс. руб. т. 3-39-40, 8-914-595-70-03
■ 1-комнатную НШС.
т. 8-914-578-45-62
■ 1-комнатную срочно в связи с отъездом. т. 8-914-573-72-61, 8-914-386-06-94
■ 1-комнатную МС, общая площадь 34 кв.м, 9 этаж. т. 8-914-551-61-14, 8-914-615-51-33
■ 1,5-комнатную СПС с мебелью и бытовой техникой, евроремонт. т. 33-7-12, 8-914-552-72-77, 8-914-615-77-77

2-КОМНАТНЫЕ КВ.

■ 2-комнатную, по ул. Кр. Пресня, 18 А, рядом гараж. т. 8-914-57-30-677
■ 2-комнатную в 16-этажном доме, 4-й этаж. т. 8-914-571-06-63
■ 2-комнатную в шитовом доме. Возможна рассрочка, мат. капитал. Цена при осмотре. т. 8-914-593-11-64
■ 2-комнатную в новой «Тайжке», 43 кв.м, по ул. Кольцевой, 27. т. 8-914-064-34-83
■ 2-комнатную СМС с ремонтом. т. 8-914-045-09-05
■ 2-комнатную НМС (р-н автостанции), 7 этаж. т. 8-914-569-09-86
■ 2-комнатную СМС с хорошим ремонтом в р-не рынка, 3 этаж. т. 8-914-618-19-97
■ 2-комнатную по ул. Спортивной, 20 уютную, светлую, теплую. Один собственник со сдачи дома. Площадь квартиры 49,5 кв.м, этаж 6/9. Квартира с мебелью+ бытовая техника (стиральная машина-автомат, холодильник Индезит, маленькая морозильная камера). Раздельный санузел, пластиковые окна, утепленный балкон, большой востроенный шкаф-купе в прихожей, установлены водосчетчики. Проведен Интернет и кабельное ТВ. Квартира недалеко от центра, вся инфраструктура рядом. Цена 2 400 000 руб. Торг уместен. т. 8-924-141-52-46, 8-914-595-15-61, Ольга.
■ Срочно 2-комнатную по ул. Школьной, 1, ремонт, перепланировка, большая кухня, новая сантехника, межкомнатные двери, востроенный шкаф-купе, телефон, интернет, кабельное «Спутник». Теплая, светлая, хорошие соседи, большой двор, школа №7, д/с «Золотая рыбка», все в шаговой доступности. Возможна ипотека, продажа с мебелью и бытовой техникой. Цена 2950 тыс. руб. Торг. т. 8-914-570-49-62



■ 2-комнатную, 59,5 кв.м по ул. В-Набережная, 29, т. 8-914-583-49-11
■ 2-комнатную СПС, 3-й этаж в центре города. т. 8-914-574-52-99
■ 2-комнатную большую НМС в м-не «Бельчичий», 8-й этаж, без ремонта. т. 8-924-141-73-52
■ 2-комнатную НМС по ул. Школьной, 15, 2 этаж, большую. т. 8-914-567-18-20, 8-909-818-67-37

3-КОМНАТНЫЕ КВ.

■ 3-комнатную СМС в центре, можно под офис, гостиницу. т. 4-28-33 (дом), 8-924-141-12-75
■ 3-комнатную НШС по ул. Октябрьской, 10, 4 этаж. т. 8-914-616-48-78, 8-963-807-09-39
■ 3-комнатную по ул. Дина Риды. Водосчетчики, ремонт, кабельное ТВ, за 1700 тыс. руб. ИЛИ ОБМЕНЯЮ. Посмотрю все варианты. т. 8-914-553-04-43
■ 3-комнатную в 2-квартирном брусковом доме на земле, 90 кв.м, со всеми удобствами. Гараж, баня, теплица, хозяйственные постройки. Всё в собственности. т. 8-914-604-78-86

■ 3-комнатную СМС в центре с ремонтом. т. 8-914-559-92-14, 8-914-553-23-54
■ 3-комнатную НШС по ул. Октябрьской, 10, т. 8-914-619-76-90
■ 3-комнатную НМС, мкр. Бельчичий, 3 этаж, 75,1 кв.м, солнечную, теплую. Торг уместен. т. 8-914-617-75-57
■ 3-комнатную по ул. Амурской, 31 площадью 68,4 м, светлую, теплую. Торг, ипотека. т. 8-914-575-78-15, 8-914-616-54-27

В РАЙОНЕ

■ 1-комнатную КВАРТИРУ в п. Маревый (90 км от Тьнды). Теплая, светлая, чистая. т. 8-909-813-78-38, 8-963-809-44-01
■ Срочно 3-комнатную в п. Юктал-ли НШС, 5-й этаж. Цена договорная. т. 8-924-348-33-62, 8-909-883-14-31
■ КОТТЕДЖ благоустроенный в п. Восточном. т. 8-914-57-20-700
■ 3-комнатную в п. Восточном. Недорого. Возможен обмен. т. 8-924-590-48-84

В ДРУГИХ ГОРОДАХ

■ 2-комнатную КВАРТИРУ в г. Зел. т. 8-914-610-41-41
■ 3-комнатную КВАРТИРУ в центре г. Свободного, 4 этаж. т. 8-914-563-18-17
■ ДОМ на берегу реки, 15 соток, сад в городе-курорте Старая Русса, Новгородской обл., за 250 тыс. руб. т. 8-911-637-18-28, Lint89@mail.ru
■ УЧАСТОК 10 соток в городе-курорте Старая Русса Новгородской области, рядом река Полисть, за 100000 руб. т. 8-911-611-82-82
■ 3-комнатную КВАРТИРУ в кирпичном 2-квартирном доме в с. Ивановка (30 км от Благовещенка), есть частичное благоустройство. Гараж во дворе, летняя кухня, баня. Земельный участок, надворные постройки. т. 8-924-67-77-327, 8-914-556-62-03

АВТО

■ Микроавтобус НИАСЕ. т. 8-914-57-30-677
■ УАЗ-31519, локс, лебедка, литые, багажник, котёл подогрева. т. 8-914-567-10-97
■ Срочно, недорого в связи с переездом продам автомобиль MITSUBISHI LANCER, 1999 г.в. в хорошем тех. состоянии, не конструктор, не распил, бензин, 1,5 л. не GDI. Торг уместен. т. 8-924-581-54-36
■ ЛАДУ-ПРИОРИ, 2011 г.в. в отличном состоянии. т. 8-914-582-19-30
■ ЖИГУЛИ, т. 8-914-613-11-45
■ MITSUBISHI LANCER SEDIA 2001 г.в., автомат, турбина. т. 8-914-606-81-30, 8-924-141-21-49
■ TOYOTA VIZ. Конеч 2006 г.в., 1 КК, цвет - золото. т. 8-914-387-39-14, 8-909-819-70-90
■ ВАЗ-2104, т. 8-924-142-79-91
■ НИВУ 2012 г.в. т. 8-914-586-38-13
■ НИВУ ШЕВРОЛЕ 2005 г. в. т. 8-914-586-38-13

ГАРАЖИ

■ КАПИТАЛЬНЫЙ ГАРАЖ в р-не Китай-города, напротив м-на Айсберг. Свет, печное отопление, погреб. т. 8-914-061-10-89, Александра
■ ГАРАЖ в МК-116 с документом. Торг. т. 8-914-583-24-20, 8-914-597-24-15
■ ИЛИ СДАМ ГАРАЖ по ул. Н.-Набережная. т. 8-914-384-11-28
■ Большой бетонный ГАРАЖ 6x12, ворота 4x4, всё в собственности. Недорого. Ваша оценка. Возможен обмен. Варианты. т. 8-914-573-27-06.
■ ГАРАЖ по ул. Полярной. т. 8-924-142-79-91

ТЕХНИКА

■ ЭЛЕКТРОПЛИТУ HANSA - 5000 руб. т. 8-914-602-52-56
■ ЭЛЕКТРОПЛИТУ новую, недорого. т. 8-914-611-75-95, 8-914-611-75-96
■ ШВЕЙНУЮ МАШИНКУ с тумбочкой, 2000 руб. т. 8-914-610-65-68
■ DVD ПРОИГРЫВАТЕЛЬ - 1500 руб., стационарный ТЕЛЕФОН Panasonic - 900 руб. т. 8-914-064-34-83
■ СВАРОЧНЫЙ ТРАНСФОРМАТОР 380 В в комплекте с кабелями за 20 тыс. руб. т. 8-914-568-69-95
■ 4-конфорочную ЭЛЕКТРОПЛИТУ «КАЙЗЕР», цвет коричневый, б/у. т. 8-914-571-58-21

МЕБЕЛЬ

■ ТУМБУ под ТВ - 2000 руб., письменный СТОЛ б/у - 2000 руб. т. 8-914-602-52-56
■ МЕБЕЛЬ б/у. т. 8-914-617-93-68
■ ДИВАН - 7000 руб., КРЕСЛО - 2000 руб., СТОЛИК ручной работы - 2000 руб., ПОЛКУ под ТВ - 3000 руб. Торг. т. 8-914-589-43-43
■ 5-секционную СТЕНКУ б/у, светлую, красивую. Дешёво. Торг уместен. т. 8-914-618-13-49, 4-77-78 (дом).
■ ДИВАН за 8000 руб. т. 8-914-553-33-53

РАЗНОЕ

■ КОВЕР 2x4, б/у - 3000 руб. т. 8-914-602-52-56
■ РУЖЬЕ ИЖ-27, калибр 12. т. 8-909-813-78-38, 8-963-809-44-01
■ КОМНАТНЫЕ ЦВЕТЫ. т. 8-914-064-34-83
■ ПИАНИНО «Нокторн». т. 8-914-048-08-55
■ ТОРГОВОЕ оборудование, БУТИК 2x4, МАНЕКЕНЫ, ЦЕПИ, ВЕШАЛКИ. Недорого. т. 8-914-610-37-80
■ ПАМПЕРСЫ для взрослых. Недорого. т. 8-914-380-67-81
■ ВЕЛОСИПЕД «Кама» (складная рама) в хорошем техническом состоянии за 5000 рублей. т. 8-914-582-23-56

СДАМ

■ КВАРТИРЫ в центре, мебельованные, 1- и 2-комнатные. т. 5-43-90, 8-914-611-75-62, 8-962-293-05-52
■ 2-комнатную КВАРТИРУ НМС по ул. Спортивной. т. 8-914-586-38-13
■ ЖИЛЬЕ на длительный срок в Благовещенске по ул. Комсомольская, д. 61 (пересечение с Красноармейской). Комнаты в общежитии 10 и 15 кв. м. Есть всё, кроме телевизора. Душ и туалет в коридоре свои, под ключ. За 13000 рублей в месяц вместе с коммунальными услугами. т. 8-914-561-80-33
■ КОМНАТУ. т. 8-914-607-86-70
■ СРОЧНО ГАРАЖ с центральным отоплением, район Чароита, на длительный срок. т. 8-914-563-70-98
■ КОМНАТЫ в новом п. Тайжном и по ул. Мохортова. т. 8-914-385-59-73
■ ПОДВАЛЬНОЕ помещение под магазин по адресу: ул. Дружбы, 2; 83 кв.м. аренда плата невысокая. т. 8-914-586-99-88, 8-924-346-99-04
■ На длительный срок 2-комнатную КВАРТИРУ НШС по ул. Усть-Ильинской семейной паре. т. 8-914-588-14-18
■ 3-комнатную КВАРТИРУ СМС по ул. Кр. Пресня, 60. Центр, вся инфраструктура в шаговой доступности. Есть ж-т-телевизор, 2-камерный холодильник Стинол, стиральная машина LG, микроволновая печь. Частично мебельована. Свет и вода за счет квартирьёвщика. т. 8-985-205-03-65
■ КОМНАТУ. т. 8-914-616-99-19
■ ЖИЛЬЕ на берегу моря в г. Анапе. т. 8-918-995-18-49
■ 1-, 2-комнатные КВАРТИРЫ в Благовещенске, мебельованные, горячая, холодная вода, бытовая техника. Посуточно. Оформление документов.
■ Благоустроенную мебельованную КВАРТИРУ посуточно в г. Благовещенске. т. 8-924-84-84-384

СНИМУ

■ Мужчина снимет на длительный срок маленькую комнату (6x8 м) в доме СШС. Семья не обременена, без вредных привычек, 61 год. Порядок гарантирую. т. 8-914-389-85-99

КУПЛЮ

■ Недорого или приму в дар исправный ВЕЛОСИПЕД для взрослых. т. 8-924-444-08-11
■ РАДИОДЕТАЛИ: микросхемы, платы, транзисторы, резисторы, конденсаторы, реле, контакты от пускателей, контакты от реле. т. 8-965-288-99-42

МЕНЯЮ

■ 2-комнатную КВАРТИРУ СМС возле рынка на 1-комнатную с доплатой в Тьнде или ПРОДАМ. т. 8-914-599-91-80
■ 2-комнатную КВАРТИРУ по ул. Амурской («Мир друзей») на 2-комнатную в доме с лифтом. т. 4-84-03
■ Кирпичный новый ДОМ (есть всё в собственности) на другой район. т. 8-924-145-04-06, 8-914-573-27-06
■ Бетонный большой ГАРАЖ 6x12, ворота 4x4, на автомобиль, маленький гараж, стройматериалы, другое. т. 8-924-145-04-06
■ Новый кирпичный ДОМ (собственность, ваши варианты) на квартиру, другое. т. 8-924-145-04-06

ПРИМЕМ В ДАР

■ Одинокий немолодой мужчина примет в дар ШКАФ. т. 8-924-141-40-29
■ Письменный СТОЛ. т. 8-914-590-35-89
■ Одинокая ПЕНСИОНЕРКА примет в дар ДИВАН б/у в нормальном состоянии. т. 8-914-613-06-30

КАЧЕСТВЕННО ИЗГОТОВИМ И УСТАНОВИМ
ВОРОТА гаражные, РЕШЁТКИ,
металлические ДВЕРИ, перегородки
т. 8-914-551-58-57



АО «Туранлес» требуются на работу:

- ▶ слесарь
 - ▶ сварщик
 - ▶ моторист
 - ▶ автоэлектрик
 - ▶ раскрывщик
 - ▶ вальщик
 - ▶ помощник вальщика
 - ▶ технорук
 - ▶ чокоровщик
 - ▶ тракторист
- обращаться по телефонам:
8-914-551-09-30, 8-962-284-96-42, 8-914-040-60-23

ИЩУ РАБОТУ

■ ЭКОНОМИСТ с высшим образованием и многолетним опытом работы руководителем ищет работу. т. 8-924-342-03-38

ИЩУ ПОПУТЧИКА

■ ДЛЯ ПОЕЗДКИ в г. Хэйхэ в клинику для протезирования зубов. Есть надёжная связь в Китае, могу помочь попутчику в связи с проблемами с зубами. т. 55-137 (дом.), 8-914-569-63-85, в любое время

УСЛУГИ

■ Индивидуальная ПОДГОТОВКА К ШКОЛЕ. РЕПЕТИТОРСТВО 1-5 кл. т. 8-924-445-12-89, 4-06-72
■ РЕМОНТ квартир качественно, недорого. Кладка кафеля. т. 8-914-619-53-81
■ МУЖ на час. т. 8-924-148-08-73
■ РЕМОНТ квартир и офисов. Услуги сантехника, электрика, установка дверей, монтаж люстр. Мой домашний мастер. т. 8-914-615-88-48
■ НЕОСЕЛЕН, ЗДОРОВЬЕ, ЧЕЛОВЕК. Принимаем заявки НА НЕОСЕЛЕН пр-во г. Чита. т. 8-914-607-86-70
Рез. №9199-0112635471-06; лич. №799233/5043606 от 09.06.2006 г. Реклама

ДЕТСКИЕ САНДАЛИ



г. Тьнда, ул. Амурская, 25, магазин «Для вас»

ЗООСАД

ОТДАМ В ДОБРЫЕ РУКИ
■ Очаровательных котят, 1,5 мес. т. 33-229, 8-914-565-01-19
ПРОДАМ
■ Аквариум с РЫБКАМИ (65 л). т. 8-914-388-90-51

ОТДАМ В ДАР

■ БИБЛИОТЕКУ. Самовывоз. т. 8-914-064-56-65, 8-924-148-57-54

ШКОЛА №6
набирает учеников в 10 классы на 2015-2016 учебный год:

Социально-экономический класс	Химико-биологический (медицинский класс)
по договору с ДВГУПС (г. Тьнда)	по договору с АГМА (г. Благовещенск)
увеличенное количество часов на изучение следующих предметов:	
математика история обществознание экономика право	математика химия биология латинский язык
Профильный класс - это:	
<ul style="list-style-type: none"> ✓ организация учебной сессии на базе ВУЗа, ✓ преподавание предметов преподавателями ВУЗов, ✓ углубленное изучение профильных предметов, ✓ подготовка к поступлению в ВУЗ по профильным предметам, ✓ профессиональные мероприятия совместно с ВУЗом, ✓ предоставление дополнительных платных образовательных услуг (по запросам учащихся и родителей) 	
Приём заявлений с 17 июня 2015 г.	
Лич. Од 4471 от 08.11.2011 выд. мин. образования и науки Амурской области. На правах рекламы	

Выражаем глубокие соболезнования супругам Огарковой Ольге Алексеевне и Огаркову Александру Геннадьевичу, дочери Алёне в связи с преждевременной смертью дочери и мамы

Огарковой Анжелики Александровны.

Скорбим вместе с вами.
Семьи Осиповых, Неустровых, родные Огарковых



Положение честной ризы Господней в Москве

23 июля По преданию, один из воинов, бывших при Кресте Господнем, был грузин. Видя праведную кончину Сына Божия и бывшие при ней великие знамения, он уверовал и стал христианином. Он унес на родину часть ризы Господней. Она хранилась в сокровищнице собора Светицховели города Мцхета – древней грузинской столицы.

В XVII веке персидский шах Аббас I, захвативший Грузию, увез ризу с собой. Желая ус-

тановить хорошие отношения с Россией, Аббас в 1625 году прислал ризу Господню в дар царю Михаилу Феодоровичу и патриарху Филарету. 10 июля риза Господня была торжественно принесена в Успенский собор Московского Кремля, в честь чего и был установлен сегодняшний праздник. Впоследствии риза была поделена на много частей, которые хранились в разных храмах и монастырях России. Некоторые ее части сохранились до наших дней.

Преподобный Антоний Печерский

23 июля Преподобный Антоний, основатель Киево-Печерской Лавры и первоначальник русских иноков, родился близ Чернигова и был постриженником святой Горы Афонской. Придя в Киев, он избрал местом поселения пещера в лесистой горе близ Днепра. Богоугодная подвижническая жизнь преподобного собралась около него многих, желавших под его руководством проводить иноческую жизнь. Так возник знаменитый Киево-Печерский (от слова «пещера») монастырь с подземной церковью и кельями.

Настоятелем обители преподобный Антоний поставил блаженного Варлаама, сам же удалился на соседний холм, ископал новую пещеру и поселился в

ней. Преподобный Антоний, несмотря на затворничество, никому не отказывал в совете, сам ухаживал за больными и исцелял их своей молитвой. Прикрывая смирением эти исцеления по молитве, он давал больным в качестве лекарства зелье, которой питался; недужные, вкусив её, делались здоровыми, какой бы болезнью ни были одержимы.

Скончался преподобный 90-летним старцем. По просьбе преподобного Антония мощи его никогда не были открыты, но больные, приходящие в его пещеру, получали исцеление.

Из Печерской обители вышло много проповедников слова Божия. Так распространялась вера православная в русской земле вскоре после крещения Руси.

Святая равноапостольная великая княгиня Ольга

24 июля Супруга князя Игоря, отличавшаяся красотой, светлым умом и строгим целомудрием, святая Ольга по смерти своего супруга правила русскою землею. Когда же возмужал сын её Святослав, она передала ему управление государством, чтобы свободнее заниматься делами благоустройства. В престарелом возрасте, познакомившись с истинным христианского учения, она уверовала, отправилась в Царьград и там крестилась в 957 году. Скончалась она в 969 году. Мощи святой были обреты нетленными в 1007 году. Это был первый случай открытия мощей на Руси.

Святая княгиня Ольга правила Русью 15 лет. Ещё до Крещения Руси она приняла христианство и стала первой русской святой и одной из шести женщин, которых прославили в лике святых равноапостольных.

Святая Ольга добилась укрепления власти Киевского князя, централизовала государственное управление с помощью системы «погостов», усовершен-

ствовала систему налогообложения. Погосты (от слова «гость» – купец) стали опорой великокняжеской власти, очагами этнического и культурного объединения русского народа.

Апостольские труды княгини встречали тайное и открытое сопротивление язычников. Ревнители языческой старины с надеждой смотрели на подрастающего Святослава, решительно отклонившего уговоры матери принять христианство. Святой Ольге пришлось смириться с происходящим и уйти в дела личного благочестия, предоставив управление язычнику Святославу. Она учила своих внуков христианской вере, но не решалась крестить их, опасаясь гнева сына. Последние годы среди торжества язычества ей приходилось тайно держать при себе священника, чтобы не вызвать новой вспышки антихристианских настроений.

В 969 году святая равноапостольная княгиня Ольга отошла в мир иной. Спустя 19 лет поспелые ее семена вззошли: её внук, святой равноапостольный князь Владимир, крестил Русь.

Расписание богослужений прихода Святой Троицы

23 июля, четверг.....
Положение честной ризы Господа нашего Иисуса Христа. Преподобного Антония Печерского, Киевского, начальника всех русских монахов 9.00 литургия, причащение 17.00 вечерня с утреней с полиелеем, исповедь

24 июля, пятница.....
Равноапостольной великой княгини российской Ольги 9.00 литургия, причащение 17.00 Акафист Божией Матери 18.30 собеседование с крещаемыми

25 июля, суббота.....
Иконы Божией Матери «Троеручица» 8.00 молебен 9.00 панихида 10.00 крещение 17.00 всенощное бдение, исповедь

26 июля, воскресенье.....
Неделя 8-я по Пятидесятнице. Собор Архангела Гавриила 9.00 литургия, причащение 14.00 панихида в часове

27 июля, понедельник.....
Седмица 9-я по Пятидесятнице. Преподобного Никодима Святогорца 10.00 молебен 17.00 всенощное бдение, лития, исповедь

28 июля, вторник.....
Равноапостольной великой князя Владимира 9.00 литургия, причащение, славление 12.00 крещение на реке 17.00 Акафист великому князю Владимиру

29 июля, среда.....
17.00 Акафист иконе Божией Матери «Неупиваемая Чаша» с водосвятием

Собор Архангела Гавриила

26 июля Собор святого Архангела Гавриила, благовестника нашего спасения, празднуется Церковью дважды: 8 апреля и 26 июля. Церковь Христова особенно выделяет и чтит двух высших ангелов – Архангела Михаила и Архангела Гавриила ввиду их особого участия в судьбах человечества.

Имя «Гавриил» означает в ивритском языке «сильный в Боге». Служение Архангела Гавриила направлено Богом на спасение рода человеческого, на возвращение отпавших от Бога людей к Творцу и Вседержителю. Как в ветхозаветные, так и в новозаветные времена Архангел Гавриил сообщает людям спасительное знание свыше, возвещает о главных событиях духовной истории человечества.

Крещение Руси

28 июля Воспитанный в языке-стве князь Владимир, хотя и слышал в самом раннем детстве о Христе от своей бабушки, блаженной княгини Ольги, был сначала ревностным язычником. Он усердно исполнял языческие обряды, старался угодить языческим богам, приносил им благодарения за успехи, потому что был убежден, что служит истине.

Когда же произошло убийство толпой киевлян святого варагя Феодора и сына его Иоанна, на которого пал жребий быть принесенным в жертву Перуну в благодарность за одержанную победу, Владимир понял, что он ошибался. Он почувствовал разлад между законом нравственным и требованиями язычества и чуткой душой ощутил их неправоту. Искание истины и правды привело его к Православию, и, преодолев все внутренние и внешние препятствия, стоявшие на пути к нему, он принял святое крещение.

После крещения он сохранил в себе все лучшие качества, которые имел прежде, отвергнув от себя все свои порочные наклонности и привычки. Из жестокого, не пожалевшего даже родного брата, убитого во время междоусобной войны с ним, он сделался настолько мягкосердечным, что не хотел казнить и преступников, делая то в исключительных случаях, чтобы пресечь злодеяния. Из распутного он стал целомудренным, оставил многочисленных своих прежних жен и жил в честном супружестве с сочетавшейся ему христианским браком царевной Анной. Из хищного завоевателя он стал миролюбивым правителем. Из корыстолюбивого собирателя дани он стал равнодушным к земным сокровищам, будучи всегда готов жертвовать ими для приобретения невещественных ценностей.

Для дружины он был теперь не столько грозным предводителем, карающим малейшее ослушание, сколько мудрым начальником, понимающим душу своих подчиненных и ценящим своих сподвижников.

Для всего народа, ему подвластного, он стал любящим отцом, заботящимся о всех своих многочисленных чадах, каковыми являлись для него теперь его подданные, пекущимся об удовлетворении всех нужд и потребностей.

Особое внимание его привлекали теперь те, кто был беспомощен, – сироты, вдовы, калеки. О них особенно вспоминал князь Владимир во время празднеств и рассылал им возы с пищей и другими необходимыми вещами. Самые праздества были теперь не разгулом, а взаимными радостным братским общением.

Посему так быстро и глубоко Православие проникло во все



стороны русской жизни. Князь увлекал всех своим личным подвигом. Он был победителем себя самого, через то властвовал над другими, проповедовал Христа своими действиями, к какой бы области они ни относились. Он служил Истинному Богу как отдельная личность, как глава семейства, как вождь, как судья, как правитель, как Государь. Он был всегда тем же служителем Истине и правде, стремясь, чтобы они царствовали всюду.

Но не менее разительная перемена произошла и с крестившей Русью. Крещение Киева, а за ним и остальной Руси, открывает новую жизнь для восточных славян и делается исходным пунктом их славной истории.

Разъединённые славянские племена, составлявшие державу Владимира, с принятием христианства почувствовали своё единство. Сознание единства особенно усиливалось тем, что в церковном отношении вся Русь в течение нескольких столетий составляла одну митрополию, несмотря на последовавшее разделение Руси на уделы.

Церковь оказала величайшее влияние на объединение Руси в одно государство. Не только славянские, но и другие племена, жившие в Восточной Европе, с распространением среди них Православия сливались воедино с русским народом. Умиротворяюще воздействуя во время междоусобий, Церковь в то же время внушала сознание, что русский народ есть один и посему должен составлять во всем одно целое. Под сенью святой Православной Церкви сложилась Русь, укрепилась и выросла в великое государство, занимавшее одну шестую часть земли. Русский народ, не по принуждению, а добровольно принявший христианство, стремился с первых же годов после крещения воплотить евангельское учение в свою жизнь. Крещение переродило и внутренне изменило прежде грубых сердцем людей.

Сохранив свои старые добрые качества, они освобождаются от имевшихся вместе с ними дурных свойств. Борьба между добром и злом произошла не только в лице Владимира, а во всем народе в целом, и произошёл перелом в сторону добра. Русский народ после крещения был уже не тем, чем был до крещения. Он был поистине новый народ, «новые люди».

Иоанн, святитель Шанхайский и Сан-Францисский

Нет преграды для крепкой любви

Тындинский ЗАГС... Сколько разных событий в жизни каждого из нас проходит через эту службу! Рождения детей, шумные свадьбы, золотые и серебряные юбилеи совместной жизни, скорбные моменты – уходы из жизни наших родных и близких... От сотрудников отдела ЗАГСа требуются внимательность, профессионализм и чуткость. Я давно сравниваю этих красивых и умных женщин с психологами. Жизнь наша очень многогранна, бывают различные сложности и не очень радостные ситуации, когда надо зарегистрировать смерть человека, оформить расторжение брака. И в таких ситуациях человека надо подержать, а порой попробовать переубедить не делать тот или иной шаг.

Но не будем о грустном, тем более таких историй хватает в криминальных сводках и сообщениях прокуратуры.

Тындинский ЗАГС давно стал местом встречи супругов, которые прошли рука об руку 25 и более лет. Бывает так, что сегодняшние юбиляры в юности играли тихие и скромные свадьбы, поэтому от сотрудников отдела ЗАГСа по г. Тынде и Тындинскому району требуется создать особую атмосферу тепла и уюта. Однако такие встречи сегодня не проходят без красивого свадебного марша Мендельсона, поздравлений от первых лиц города, подарков, цветов от родных и близких.



Одной из таких юбилейных пар, которых чествовали в этом году, стала семья Хреновых. 28 июня Анатолий Николаевич и Раиса Игнатьевна сыграли золотую свадьбу. Разделить радость такого знаменательного события с семьёй Хреновых в Тындинский ЗАГС пришли мэр города Евгений Черенков, заместитель начальника управления Пенсионного фонда России по г. Тынде Галина Кирьянова и другие. Супруги утопали в цветах, всех переполняло чувство гордости за Анатолия Николаевича и Раису Игнатьевну.

Любовь ко всем приходит по-

разному. К Анатолию Николаевичу и Раисе Игнатьевне она пришла осенью 1964 года. Произошло это на встрече из армии двоюродного брата Анатолия. Про такие случаи обычно говорят: любовь с первого взгляда. Будущие супруги жили в разных населённых пунктах: он – в Саратовской области, она – в Самарской. Но расстояния, километры и временные рамки не могут и не должны быть непреодолимой преградой для настоящей любви. Анатолию так понравилась Раиса, что он приложил все силы, чтобы быть рядом с любимой девушкой. Весной 1965 года Анато-

лий выполнил на работе двойную норму плана и помчался на всех парах к возлюбленной. Уже в мае 1965 года он сделал Раисе предложение руки и сердца, а 28 июня они расписались.

Супруги вспоминают, что сыграли они весёлую деревенскую свадьбу. Спустя два года, 12 июня, у них родился сын, которого назвали Евгением. С младенцем на руках они приехали в посёлок Тындинский Желтулакского (ныне Тындинского) района. Ещё через два года на северной земле у Хреновых родилась дочь Светлана.

На глазах семьи Хреновых маленький таёжный посёлок Тындинский, который протянулся вдоль Амуро-Якутской магистрали, превратился в город с многоэтажками и проспектами. Анатолий Николаевич трудился трактористом, почти 30 лет проработал в Дорожно-ремонтном строительном управлении. Раиса Игнатьевна работала в разных сферах, в Тынде она трудилась нянечкой, почтальоном, специалистом в военкомате. Она – ветеран вооружённых сил и ударник коммунистического труда. Большая и счастливая семья у Хреновых: двое детей, трое внуков и трое правнуков. Это ли не счастье?

В Тындинском ЗАГСе супруги Хреновы в свой полувековой юбилей вновь стали женихом и невестой. Сквозь годы и судьбы они смогли пронести свою любовь, уважительное и трепетное отношение друг к другу. Сотрудники отдела приготовили для Хреновых свечу, которую они зажгли в знак сохранения семейного очага. Анатолий Николаевич и Раиса Игнатьевна обменялись кольцами, их имена вписаны в почётную книгу отдела ЗАГСа по г. Тынде и Тындинскому району.

Вот такие радостные события случаются в Тындинском ЗАГСе. За каждым из них стоит большая подготовка (сбор материалов, приглашение гостей). Супруги Хреновы очень благодарны сотрудникам ЗАГСа за возможность вспомнить прожитое, встретиться в светлом и уютном зале бракосочетаний с родными и близкими, ещё раз закружиться в свадебном вальсе.

Максим ЕРМАКОВ

В ритме сердца

Сергей Боровик не представляет свою жизнь без музыки

Ударник тындинской рок-группы «Роза ветров» слесарь-электрик ремонтного локомотивного депо Тынды-Северная Сергей Боровик всё свободное время проводит на репетициях. В составе группы: соло-гитарист – инспектор ГИБДД, басист – слесарь сервисного депо, вокалист – работник сферы торговли, ритм-гитарист – сотрудник частной компании. Музыканты собирают материал для записи собственного альбома.

Сергея знают как активного представителя тындинской молодёжи. Благодаря его инициативе при поддержке спонсоров и местного комитета по делам молодёжи в столице БАМа проводились рок-фестивали «Респект-фест» и рок-тусовки, куда приезжали гости из Якутии и разных городов России.

В девятом классе Сергей увлёкся творчеством писателя Толкиена и в компании своих единомышленников организовывал трёхдневные поединки по сюжетам культовой книги «Властелин колец». Ребята строили замки из сухостоя, изготавливали доспехи и оружие. Наш герой чаще всего воевал на стороне гномов. В то же вре-

мя Сергей учился игре на гитаре и заинтересовался ударными инструментами. Стал коллекционировать пластинки, кассеты и постеры групп «Beatles», «Queen», Виктора Цоя.

– Когда я впервые увидел барабаны, понял, что это моё. Очень захотел научиться на них играть и впоследствии создать свою группу, – рассказывает Сергей.

Первая его рок-группа «Полингвезия» в начале 2000-х репетировала в актовом зале локомотивного депо. В годы обучения в Хабаровске он не оставил любимое занятие, играл в группе «Анакреон».

За 15 лет музыкант сменил несколько ударных установок. Свои первые барабаны советского производства выменял у друга на магнитофон, постепенно обновлял коллекцию и приближался к своей мечте. Три года назад купил заветную установку фирмы «ТАМА». Уже сбился со счёта, сколько комплектов палочек прошло через его руки.

Сергей несколько лет работал звукорежиссёром в Тындинс-

ком Дворце культуры железнодорожников. А в 2012 году устроился в ремонтное локомотивное депо, обслуживает приборы безопасности. Часто бывая в служебных поездках, старается не упустить возможности побывать на рок-концерте.

– К сожалению, в Тынду редко заглядывают артисты, – отмечает Сергей. – Я побывал на концертах групп «Кипелов» в Благовещенске, «Король и шут» и «Чайф» в Хабаровске, «Off spring» в Новосибирске, «Louna» и «December» в Ижевске, на фестивале «Нашествие» в Москве. Мечтаю побывать на концерте группы «Metallica».

– Музыка для меня – смысл жизни, способ уйти от обыденности и повседневных забот, выплеснуть энергию, – говорит Сергей. – Чтобы стать хорошим ударником, нужно, чтобы чувство ритма шло от сердца.

Вера ГРИГОРЬЕВА,
«Дальневосточная магистраль»

Остались без попечения родителей



Алексей, 12 лет



Ксения, 10 лет

Возможные формы устройства: опека, приёмная семья.
Обращаться: г. Тынды, ул. Кр. Пресня, 47, каб. 415 (отдел опеки управления образования Тындинского района), т. 58-241

Самолёт-амфибия

Самолёт Бе-200 ЧС МЧС России прибыл в Приамурье для оказания помощи в тушении лесных пожаров.



Самолёт-амфибия, приписанный к Хабаровскому авиационно-спасательному центру МЧС России, будет оказывать помощь в тушении природных пожаров на территории региона. Из-за длительного отсутствия осадков в северных районах Приамурья, установления высоких температур и сухих гроз в Зейском, Магдагачинском, Тындинском и Сквородинском районах произошло резкое увеличение количества лесных пожаров.

Для мобилизации всех сил и средств, находящихся на территории Приамурья, возможности их привлечения к тушению пожаров и обеспечению безопасности населённых пунктов на территории Амурской области с 17 июля введен режим чрезвычайной ситуации в лесах регионального характера.

Жить не скучно, если есть цель

В Тындинском районе прошёл молодёжный образовательный форум «Регион 28».

Более ста молодых амурчан на протяжении четырёх дней учились писать социальные проекты, создавать некоммерческие организации и могли задать вопросы главам территорий и представителям общественности.

Молодёжный форум «Регион 28» проходит в Приамурье в пятый раз. Впервые активную и талантливую молодёжь собрали на севере – в Тындинском районе. Несколько лет назад здесь появилась подходящая площадка для подобных событий – этнографический комплекс «Эвенкийская деревня», что недалеко от села Первомайского.

– Чтобы принять больше ста человек на своей земле, мы многое сделали для обустройства «Эвенкийской деревни», – говорит глава Тындинского района **Тамара Лысакова**. – Была обустроена площадка, где в дни «Региона 28» вырос палаточный городок, установлены дополнительные душевые, умывальники и туалеты. Преобразилась сцена, теперь на ней можно проводить мероприятия и в дождь, и в снег.

Каждый день молодёжного форума был расписан по минутам. С утра – обучающие площадки, после обеда – встречи с интересными людьми, вечером – творческие выступления команд и соревнования. Участников «Региона 28» поделили на некоммерческие организации. Молодёжь придумала названия своим объединениям и выбрала направления работы.



– Своей некоммерческой организации мы дали патристическое название «Флаг над Амуром», – говорит заместитель председателя молодёжного парламента области **Денис Семиусов**. – Мы хотим изучать символику Приамурья, исторические события и памятные даты, знакомить с ними окружающих. А ещё мы мечтаем, чтобы у нашей области появился свой гимн.

Организаторы форума для работы с молодёжью пригласили опытных тренеров из Благовещенка и Тынды. Бизнесмен и один из координаторов проекта «Парк Мира» **Дмитрий Бимурзаев** учил ребят работе в команде. А руководитель Амурской общественной молодёжной организации «Здоровое поколение» **Евгений Ищенко** привёз на форум технологию создания социального проекта. Также амурчане говорили о семейных отношениях, влиянии социальных сетей на молодёжь, здоровом питании. Кроме обучающих площадок всем предоставили возможность своими руками изготовить эвенкийский оберег, получить консультацию по спортивным тренировкам от опытного фитнес-инструктора.

На форуме «Регион 28» было много гостей. Участникам запомнились встречи с главой Тындинского района **Тамарой Лысаковой**, председателем регионального отделения Общероссийского народного фронта «За Россию!» **Жаккеллиной Орловой** и главой села Усть-Уркима **Вероникой Драй**.

– На форуме у меня была возможность напрямую обратиться к представителям власти и общественности, – делится впечатлениями жительница с. Ромны **Наталья Саливон**. – Восхитила глава Усть-Уркимы **Вероника Драй**. Девушка не побоялась пойти на выборы руководителя эвенкийского села, чувствуются её переживания за судьбу земляков. Она хочет, чтобы в Усть-Уркиме появилась полноценная школа, были построены здание клуба и православная церковь. Я давно не видела, чтобы молодёжь стоя аплодировала представителям власти.

Не менее интересной оказалась встреча амурской молодёжи с главой Тындинского района **Тамарой Лысаковой**. Руководитель северной территории поблагодарила министерство внутренней и информационной политики области за организацию «Региона 28» в этнографическом комплексе «Эвенкий-

ская деревня», выразила уверенность, что участникам форума комфортно работать и жить в условиях этнокультурного проекта. **Тамара Александровна** рассказала о проблемах и успехах района, поделилась опытом в сфере местного самоуправления. Участники форума задали вопросы о привлечении молодёжи к работе в органах местного самоуправления, взаимодействию исполнительной и представительной ветвей власти, партийной принадлежности и отношении к досрочным выборам губернатора области. Молодёжь интересовала система управления района, вопросы культуры, образования. **Тамара Александровна** рассказала о плюсах и минусах этой системы, провела в российском законодательстве. Не обошли стороной вопросы повышения зарплаты бюджетникам, реформы в сфере культуры, готовности района к сдаче норм ГТО.

В ближайшее время у **губернатора Приамурья** появится совет по молодёжной политике. Кроме чиновников и представителей общественных организаций, в новую структуру хотят включить активную молодёжь. Организаторы форума предоставили членам форума возможность самостоятельно определить, кто достоин войти в состав совета при главе области. Эта затея превратилась в полноценную избирательную кампанию с выдвижением кандидатов, своей избирательной комиссией, агитационным марафоном. За пять мест в совете боролись 18 человек из разных уголков Приамурья. 6 июля на закрытии форума прошло голосование. Накануне организаторы напечатали специальные бюллетени и установили избирательные урны. Победителями голосования стали **Андрей Трухин** (Благовещенск), **Кирилл Аношкин** (Шимановск), **Ильмира Мусина** (Шимановск), **Алексей Безруков** (Благовещенск), **Денис Семиусов** (Завитинск).

Кроме того, прошла презентация социальных проектов, которые молодые амурчане хотят реализовать в своих городах и районах. Экспертизу проектов провели заместитель министра внутренней и информационной политики **Андрей Дюмин**, руководитель общественной организации «Здоровое поколение», член общественной палаты Амурской области **Евгений Ищенко**, специалист по молодёжной политике Центра развития культуры, молодёжной

политики и спорта Тындинского района **Анжела Зубович**. Авторам лучших проектов вручены дипломы и ценные подарки. Победителем конкурса социальных проектов стала **Александра Вотинова** из Благовещенска. Именно она представит регион на Всероссийском молодёжном образовательном форуме «Итуруп».

Каждый год на форум «Регион 28» приезжают первые лица области, молодёжь готовит для них вопросы, чаще – с проблемами с мест. В этом году у исполняющего обязанности губернатора Приамурья **Александра Козлова** из-за плотного графика поездок не получилось встретиться с молодёжью. Однако для участников «Региона 28» было записано специальное видеоприветствие, в котором **Александр Александрович** отметил: «Уверен, работа на форуме была интересной, плодотворной, а главное – полезной для всей нашей области. Вы выбрали пятерых человек, которые войдут в координационный совет по молодёжной политике. И я вместе с вами буду работать, решать проблемы, которые нас вместе волнуют. Огромное спасибо хочу сказать организаторам этого мероприятия, которым небезразлично будущее нашего региона. Желаю вам удачи, благополучия и ярких побед».

На закрытии форума кроме традиционного награждения самых активных участников был очень трогательный момент – молодёжь, которая не первый год приезжает на «Регион 28», вынесла на сцену торт с пятью свечами. Право задути их на лакомстве предоставили основателям уникальной площадки для молодёжи **Юлии Гергардт** и **Наталье Стороженко**. Девушки загадали одно на всех желание, чтобы форум «Регион 28» в следующем году вновь собрал талантливую и активную молодёжь со всего Приамурья.

– Впервые попала на «Регион 28», – говорит жительница баумовского посёлка **Муртыгит Александра Малай**. – Очень рада новым друзьям и проектам, с которыми нас познакомили. Нам не приходилось скучать – увлекательные площадки, интересные преподаватели и гости. Нас вместе собрала «Эвенкийская деревня», всем, кто вложил в её обустройство свою частичку, огромная благодарность.

Максим ЕРМАКОВ
Фото автора





Приз рыбаку-победителю

Очень жарким выдался День рыбака, но это не помешало нам, жителям п. Могот, отправиться на берег реки: было, где охладить ножки.

Дети участвовали в рыбо-водных конкурсах, играх. Взрослые – в конкурсе по рыбной ловле.

К сожалению, всего два человека приняли в нём участие: самый заядлый рыбак в Моготе С. В. Маилян и Б. Б. Борисов.

Этот конкурс мы проводили впервые, поэтому надеемся, что в следующем году рыбаков будет больше.

Все участники получили свои призы: дети – сладкие, а рыбак-победитель (Борисов Б. Б.) – денежный приз.

Александра КОЛОШМАНОВА,
заведующая филиалом
Центра развития культуры,
п. Могот



Любимое село

1 августа село Усть-Уркима отмечает своё 80-летие.



Есть такие места в необъятной России, что на картах больших и не сыщешь. По-особому небо там кажется синим, По-особому пахнут там сосны. Это место, где ты появился на свет, Называют частенько провинцией. Только края прекраснее нет – Он всегда для нас будет единственным!

Что же представляет наше село сегодня? Это 322 жителя, из них – 216 эвенки, есть предприятия: администрация, школа, детский сад, клуб, ФАП, пожарный пост, почта, торговая

сеть, 5 родовых общин КМНС. Одним словом, большая дружная семья. А самое главное – в нашем селе есть добрые люди, благодаря которым в каждом доме светло, тепло и уютно! И хочется верить, что наше село родилось под счастливым созвездием, которое оберегает нас долгие годы. А каждая звезда в этом созвездии – это мы, жители села Усть-Уркима.

Уважаемые жители села Усть-Уркима, поздравляем вас с 80-летием села, с праздником!

Валентина НЕУСТРОЕВА,
заведующая филиалом
Центра развития культуры,
с. Усть-Уркима

А у нас чисто!



Каждое лето мы с ребятами выходим на уборку территории детской площадки. В этот раз мы расширили поле деятельности: навели порядок не только на детской площадке, но и убрали площадь возле школы и собрали мусор на стадионе. Пять маленьких девочек трудились не покладая рук. Спасибо им большое!

В тех местах, где был организован экологический десант, проходят большие мероприятия: традиционный праздник к Дню Ивана Купалы, игровая программа к Дню семьи, любви и верности, летняя ларбинская спартакиада, на которую съезжаются участники из шести поселков.

У нас как никогда должно быть чисто!

Инна ГЛУЩЕНКО,
заведующая филиалом
Центра развития культуры,
п. Ларба

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

25
ИЮЛЯ

Уважаемые работники торговли! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Работа в сфере потребительского рынка и услуг требует знаний, самоотдачи, терпения и умения ладить с людьми. От вашей ответственности, душевного тепла и обаяния зависит настроение жителей Тындинского района, сохранение стабильности их жизни. Вы стремитесь к тому, чтобы предоставляемые вами услуги были доступными и качественными, а жизнь каждого отдельно взятого человека максимально комфортной.

Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успехов в вашем действительно нелёгком труде. Счастья, благополучия вам и вашим семьям, стабильности и уверенности в завтрашнем дне!

Тамара ЛЫСАКОВА, глава Тындинского района
Геннадий ЩЕРБИНА, глава администрации Тындинского района

Большой спортивный праздник

11-12 июля в п. Ларба прошел большой спортивный праздник, посвященный 40-летию Ларбы и 85-летию Тындинского района.

Спартакиада началась с торжественного открытия, где хлебом-солью ларбинские девушки встречали спортсменов п. Ларба, с. Усть-Уркима, карьера «Уркима». Далее была упорная борьба за 1 место в соревнованиях по мини-футболу. Первый кубок за первое место заработала команда Ларбы, второе – карьер «Уркима», третье место заняла команда с. Усть-Уркима.

В этот же день прошёл волейбольный турнир, и был разыгран второй кубок, им завладела команда Ларбы. Вечером была организована дискотека, под занавес уходящего дня прогремел праздничный салют.

На следующий день спортсмены соревновались в тире

(стрельба из пневматической винтовки, 100-метровый бег, прыжки в длину), здесь лучшими стали юноши п. Ларба, вторыми – карьера «Уркима». Впервые в этом году в тире приняли участие девушки п. Ларба и карьера «Уркима». Девчата карьера «Уркима» немного уступили ларбинским. После тиреборья юноши соревновались в перетягивании каната, здесь сильнее оказались ребята из карьера «Уркима», также они выиграли соревнования по настольному теннису.

Итог спартакиады: в общем зачёте 1 место заняла команда Ларбы, второе – карьера «Уркима», третье – с. Усть-Уркима. Победители и призёры награждены кубками, памятными призами, вымпелами спартакиады, сладкими призами, а ещё –



отличным настроением, здоровьем, решимостью победить и встретиться на следующий год.

От всей души благодарим участников соревнований, руководителей команд, организаторов

соревнований, ОАО «Прииск Соловьевский», ПЧ-22, администрацию Тындинского района.

До новых встреч!

Ирина БУЛГАНИНА, инструктор по спорту, п. Ларба

Общественно-политический еженедельник «БАМ»

АДРЕС редакции и издателя:
676282 г. Тында,
ул. Красная Пресня, 47
(здание администрации
Тындинского района), каб. 316.
т. факс: 47-666, т. 55-666
8-914-571-18-90,
e-mail: bam98@list.ru.

ИЗДАТЕЛЬ:
ИП Требушевский И. В.
УЧРЕДИТЕЛИ:
И. В. Требушевский,
Н. А. Требушевская,
Тындинский районный
Совет народных депутатов.

Индекс подписки 73646. Цена в розницу договорная

Газета выходит по средам.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:
Надежда Анатольевна Требушевская.
Дизайн и вёрстка: Е. Г. Вильшанецкая, Л. Е. Чиркова.

Газета зарегистрирована 10.12.2008 г. в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Амурской области. ПИ № ТУ 28-00019.

Отпечатано в ООО «Издательский дом Двжды два», Благовещенский р-н, с. Чигири, пер. Печатников, 1, т. 8 (4162) 20-19-25. Подписано в печать 21.07.2015 г. фактически в 10.00, по графику в 10.00. Печать офсетная. Заказ № 16348. Объём 8 п.л. Тираж 2000.

Телепрограмма предоставлена ЗАО «Сервис-ТВ». В программе возможны изменения. Возрастные ограничения для телезрителей: 0+ «для детей, не достигших 6 лет»; 6+ «для детей старше шести лет»; 12+ «для детей старше 12 лет»; 16+ «для детей старше 16 лет»; 18+ «запрещено для детей».

Рекламуемые в газете товары и услуги подлежат обязательной сертификации. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.

качество нашей работы намного выше наших цен!

г. Тында, ул. Красная Пресня, 55 (здание «Ростелеком»), 3 этаж

Доктор Смайл

профилактика отбеливание
лечение протезирование

т. 67-892, 8-914-556-78-92

000 Пресс Смайл, Лиз. 24-1400-489 от 11.10.2010 Републ

CONSULTИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

ИП Лисовская Н.С. Реклама

ЛАСТОЧКА
г. Тында, ул. ФЕСТИВАЛЬНАЯ, 9

Одежда
для женщин, мужчин и детей

БОЛЬШОЙ ВЫБОР! НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО!

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ

Заманчивые перспективы, заслуженный триумф и судьбоносная встреча – дороги Судьбы открыты, осталось только сделать шаг навстречу.

ОВЕН. Вышли из отпуска? Не тратьте время на раскачку, постарайтесь сразу включиться в работу. Возможны проверки, изменение планов. Кто-то вмешается в ваш привычный распорядок. Не отвлекайтесь на пустые разговоры.

ТЕЛЕЦ. То, что вернётся к вам естественным образом, заслуживает внимания. Сейчас очень важно отдавать долги, особенно если о них напоминают. Выполняйте обещания, чтобы не втянуться в конфликт или не создать себе проблему.

БЛИЗНЕЦЫ. Напряжённые ситуации накаляются. Споры, поиск истины могут привести к серьёзной размолвке. Вы найдёте способ разрядки, который не ухудшит положение дел и поможет отвлечься, сделать что-то полезное.

РАК. Начало недели обозначит задачи, которые вам предстоит решать в ближайшее время. Возможны препятствия, отсроченные встречи. Вы получите ясное представление о намерениях человека, который вам важен.

ЛЕВ. Остерегайтесь заблуждений, ошибочных выводов. Найдите опору в мудрости другого человека, не пропустите хороший совет. Путь к цели может обнаружить серьёзные препятствия, но вы сможете их преодолеть.

ДЕВА. Пора «засучить рукава» и всерьёз взяться за дело. На первый план выйдет проблема, которую вы сможете очень быстро решить. Это укрепит ваши позиции и придаст уверенности в завтрашнем дне.

ВЕСЫ. Ничего не пускайте на самотёк. Подходящее время для того, чтобы задуматься над необходимыми изменениями в имидже. Можно оставаться в прошлом вредные привычки и начать новую жизнь.

СКОРПИОН. Вам лучше вести себя гибко и тактично, обходить острые углы и не требовать от партнёров невозможного. Именно они сейчас для вас источник расширения возможностей и новых впечатлений.

СТРЕЛЕЦ. Улучшайте качество своей работы – всё остальное скоро встанет на свои места. Заметные перемены могут произойти в личных отношениях. Избегайте двойных стандартов, не нарушайте обещания и не меняйте планы.

КОЗЕРОГ. Возможны размолвки с близким человеком. Учитывайте просьбы, пожелания и его тревоги. Принимайте решения вместе и в целом не торопитесь что-то менять или приступать к новым делам.

ВОДОЛЕЙ. События будут разворачиваться стремительно. Не дайте никому вывести вас из себя – эмоции мешают быстро и правильно принимать решения. Совместный поиск выхода из трудностей углубит ваши отношения с кем-то из коллег.

РЫБЫ. Начинается ответственный период, когда лучше не переусердствовать и не перегружать отношения чрезмерными претензиями. Напряжённая динамика помогает прийти к определённости там, где ожидание затянулось.

Скоро в школу!

СУПЕРМАРКЕТ

ДК
ДОБРАЯ КНИГА

г. Тында, МАГАЗИН №26,
1-й этаж, дальняя подсобка

ИП Требушевский И.В. Реклама

торты

ИП Попов А.В. Реклама

MIREL

Тортёнок

бисквиты шоколадный и с бета-каротином, крем из натуральной сметаны

АНЕКДОТИКИ

Хорошо быть гусеницей: жрёшь-жрёшь, потом закутываешься и спишь-спишь-спишь. Просыпаешься – красавица!

– Выходи за меня!
– А что там, за тобой?

– Я ни разу не изменила своему мужу.

– Ты сейчас хвастаешься или жалуешься?

Чтобы мужчина что-либо нашёл в холодильнике, оно должно находиться строго на уровне глаз и бегать по полке, привлекая к себе внимание!

афиша
46-220

КИНО

«МИНЬОНЫ»
3D. Самая ожидаемая анимация детьми и взрослыми 6+

до 29 июля
Миньоны живут на планете дольше, чем мы. У них одна навязчивая идея – служить самой Гадкой личности из имеющихся в наличии. Динозавры, фараоны, Дракула, Наполеон – все они оказались недолговечны. Тогда миньоны рванули в Нью-Йорк – их ждут деньги, власть, роковая суперзлодейка Скарлет Оверкилл и, конечно же, вкуснейшая «банана»!

«УСКОРЕНИЕ»
2D. Триллер, боевик 18+

23 июля – 12 августа
Алекс, опытный ворюжка, соглашается совершить свое последнее ограбление... Но все идет не по плану. Теперь ей – красивой, сильной и безжалостной femme fatale – угрожает опасность. И неудачное ограбление – не единственная проблема. Она перешла дорогу секретному международному синдикату, который ищет нечто более ценное, чем бриллианты. С этого момента для Алекса единственный способ спастись – бежать. И как можно быстрее.

г. Тында, ул. Профсоюзная, 5
Реклама

ОТВЕТЫ «БАМ» №28

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Аргентина. Ореол. Пм. Дом. Ом. Лит. Асо. Ирис. Бикс. Тар. Раф. Уж. Пар. Ре. Паром. Амальгама.
ПО ВЕРТИКАЛИ: Амплитуда. Мираж. Го. Тир. Па. Ерл. Пал. Неон. Гарь. Том. Рог. Ил. Аир. Ма. Оскар. Атмосфера.

- ✓ альбом для рисования
- ✓ тетради 12, 18, 24, 48, 60, 80, 90 листов
- ✓ предметные тетради
- ✓ ежедневники
- ✓ обложки для учебников
- ✓ папка для тетрадей на молнии
- ✓ папка для труда 1-2 отд.
- ✓ постель худож.
- ✓ цветные, восковые карандаши
- ✓ пенал 1, 2, 3 молнии
- ✓ ПЛАКАТЫ А2: таблица умножения, английский, русский алфавиты, вычитание, умножение, дорожные знаки
- ✓ пластилин 6, 10, 12-18 цв.
- ✓ портфолио школьника
- ✓ сумка-мешок для обуви
- ✓ папка для рисования А3
- ✓ дневники
- ✓ цветная бумага, картон
- ✓ блокноты
- ✓ планинг
- ✓ тетрадей, дневников
- ✓ отделения А4, А5, А4, А5
- ✓ папка для худож. А3, ткань.
- ✓ 72 цв. ✓ краски
- ✓ гуашь
- ✓ пенал для кистей
- ✓ пенал-тубус
- ✓ пластилин скульптурный, восковой
- ✓ расписание уроков А4
- ✓ счетные палочки 30 шт. пл. стакан

ОГРН 304280833600120. Реклама

КОНТРАКТНЫЕ АВТОЗАПЧАСТИ ИЗ ЯПОНИИ

8-924-670-29-98

АЯМ, шиномонтаж выше автостанции

приводы
бамперы
крылья
оптика
рейки
двери
рычаги

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР

Мидас

ваш надёжный помощник

г. Тында, ул. Кр. Пресня, 68, ДБ «Магистраль», 1 этаж

ЗАПРАВИМ картридж
ВОССТАНОВИМ копир и принтер
НАВЕРЁМ текст и ЗАЛАМИНИРУЕМ
ПРИВЕЗЁМ на заказ любую технику и комплектующие

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ ДЕШЕВЫЕ КАРТРИДЖИ

ЗВОНИТЕ – МЫ ПОМОЖЕМ! 5-12-43, 8-914-612-29-96

ИП Лисовская Н.С. Реклама

Твой букет

семена
живые цветы
горшечные растения
букеты из агрусек
грунт, удобрения
кашпо и сувениры

г. Тында, ТД «Георгиевский», 1 этаж

КЛЮЧВОРД

3	14	19	17	8	8	24	19	14	3	14	24
4	4	17	8	7	3	10	23	4	2	2	
12	2	1	2	8	4	18	24	2	18	14	3
4	4	9	14	21	4	1	13	4	4	2	
3	4	1	5	2	3	21	14	1	10	20	
24	14	4	18	19	4	3	22	8			
19	3	4	13	25	4	14	3	2	7	4	
14	4	16	2	7	17	7	13	4	2		
9	24	17	1	3	11	3	16	4	3	6	
4	13	7	4	1	24	2	10	10			
4	7	9	4	8	17	9	6	18	13	4	
7	10	4	18	14	3	10	13	4	4	22	
4	22	3	4	9	1	12	12	14	8	1	4
13	10	2	19	2	3	2	1	4	13	1	
4	3	13	4	1	7	9	1	15	4	1	8

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Н	О	Р	А									
14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	